

看来,中国足球的春天已不远

恒大正在掀起中国新一轮的足球热

张华玮

国足在2012世界杯预选赛上的糟糕表现,让人记忆犹新。4年又4年,中国足球带给球迷的似乎总是失望。拥有庞大的球迷群体作为坚强后盾,却只拥有少得可怜的足球人口,这也是中国足球长久以来停滞不前的根本原因。恒大皇马足球学校的诞生,就是希望能从根本上改变这一状况,为中国足球发掘和塑造更多的人才。



恒大集团董事局主席许家印(右)在新闻发布会上介绍恒大皇马足球学校招生情况。

全国动员改变先前错误认识

4月23日,恒大皇马足球学校已经正式面向全国招生。据了解,本次招生面向全国7至11岁各阶段在校学生,计划招生3150人。

虽然恒大皇马足球学校拥有令人羡慕的硬件设施,来自世界顶级足球俱乐部皇马的训练体系和专业教练,甚至还有来自华南师范大学

的文化教育作为保障;然而,35000元/学年的高额学费,以及中国家长根深蒂固的“学历至上”思想,还是让很多人担忧招生计划能否完成。

不过,恒大集团董事局主席许家印对此并不担心,“为了足校的招生工作,恒大抽调了2000名工作人员,租赁车辆1000辆,在各个

招生省份所有市、县、乡的所有小学派发传单,派发将持续四十多天。”许家印说,“是时候改变‘足球无用论’这样的错误论调了,通过招生工作,我们相当于发起全国总动员,让更多人正确理解足球,让人们知道成为球星也是可行的梦想之一。”

中国足球基础会因足校改变

笔者从恒大集团了解到,恒大皇马足球学校23日正式启动招生,当日报名及测试人数就达到了1356人。这是让人吃惊的数字,没想到即便中国足球的困境有目共睹,还会有这么多家庭和孩子全身心地投入其中。就像安徽招生站的工作人员告诉笔者的一样,对于中国足球,大家从来就没有放弃过希望,只是一直缺少介入贡献的机

会,又有太多对孩子学业的担忧,但恒大皇马足校,再次把大家的热情点燃了。

不过,报名成功并不代表就能进入这所足校就读,只有1/10的报名学生能够进入复试,面对下一道关卡的考验。许家印表示:“我们会对报名的孩子进行基础测试,通过6个方面的指标进行考核,足球运动天赋是其中的一个指标。这

很重要,皇马教练组非常看重。这也是我们和其他学校最大的区别。”

“我们并不希望招那些踢球踢了很久、年龄偏大的学生。”许家印还说,“我的观点是,那些连足球都没有碰过、但又有足球天赋的小孩最合适。因为11岁以上的孩子,很多基础功底很难被改变了。我们要从最小的娃娃抓起。”

足校万里挑一难于考清华北大

恒大皇马足球学校一期面向全国4578万小学生层层选拔3150名学生,录取比例达到14533:1。按照这个比例来看,2012年全国高考报考人数915万,清华大学计划招收本科生3372人,录取比例约为2714:1,为恒大皇马足校录取比例的53倍;北京大学计划招生数为3495人,录取比例约为2618:1,为恒大皇马足球学校录取比例的56倍。

名校的录取比例,报考恒大皇马足校,难于考清华北大。而广州恒大足球俱乐部在中超和亚冠赛场的成功,则成功激发了亿万中国球迷的热情。

据了解,恒大皇马足球学校数十万份招生简章在安徽一出街,就被热情的学生及家长们争抢一空。据安徽招生站的工作人员介绍,目前安徽已有千余名学生报名,来自全省的各个地市,咨询的人数就更多了,电话从早到晚响个不停。

由此可见,恒大皇马足校录取比例,远低于清华北大两

恒大皇马足校再次点燃足球热情

“还记得1998年世界杯的时候,我和兄弟们还在上大学。那时候真是被足球深深吸引了,每天晚上我们都会熬夜看球。我那时最喜欢巴西队,我还开玩笑以后要给咱中国生个罗纳尔多出来。”一位给孩子报了名的张姓球迷告诉笔者,“当然,我没给自己的孩子取名罗纳尔多。不过,我想看看自己的孩子有没有成为足球巨星的潜质。如果有,我希望他的天分得到发挥,我会全力支持。当然,也感谢恒大这么有魄力,能和皇马这样的超一流俱乐部合作。”

罗女士的孩子今年已经10岁,平时很爱踢球,她也询问了足校的报名事宜。不过,她目前还在犹豫:“坦白地说,我很纠结,足球是孩子的梦想。可我总有一丝担忧,担忧他的文化课,担忧他的将来……不过,未来是属于孩子自己的,应该让他做最后的选择。你不知道,孩子一听到皇马和恒大,都开心死了。我想,我们还是会报名得,只要能通过测试,我们会全力支持孩子去追逐自己的梦想。”

竞彩延长投注时间 每天陪你看球到凌晨

将在早7:30提早开售,其他玩法每天早上9:00开售,具体开停售时间如下:

周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日
9:00-24:00	9:00-24:00	7:30-24:00	7:30-24:00	9:00-24:00	9:00-次日01:00	9:00-次日01:00

朋友留出更多时间来观察固奖指数变化,无疑将受到更多技术型彩民的欢迎。

在即将来临的欧洲杯赛事期间(6月8日至7月2日),每个欧洲杯比赛日的竞彩游戏截止销售时间更将延后至次日凌晨02:45,广大彩民可以更加从容地边看球边投注。

从5月开始,欧洲冠军联赛、欧洲杯决赛阶段比赛、伦敦奥运会等重大赛事相继进行,无数铁杆球迷又要开始熬夜看球。在此提请广大的彩民,及时调整生物钟,并随时关注赛程的进展。

安庆市征召体彩网点启事

中国体育彩票是一项利国利民、功在当代的公益事业,也是一项充满希望的朝阳行业。根据市场需要,拟在安庆市区和八县城区范围内的繁华路段、新建小区、体育彩票空白区域以及安庆分中心定期公布的指定路段布设体育彩票销售网点,欢迎具有开拓精神、营销能力强、愿与体彩事业共发展的有识之士加入到体彩队伍中来。具体事宜如下:

1台、电脑4台、液晶电视3台、打印机1台、客户显示器1台。

- 三、政策支持:
 - 1、单彩点按照《网点形象包装手册》的相关要求实施装修,可享受6000元的装修补助;2、按照标准装修的单彩专营店,通过验收后增配电视机一台,用于高频销售工作,竞彩网点再增配电视机一台;3、通过专营店验收的单彩专营店,销售佣金高于普通彩票销售网点。

一、报名条件:

年龄18周岁至55周岁,具有完全民事行为能力,初中以上文化程度,热爱体彩事业,有敬业精神的当地常住居民。

二、体彩销售网点基本条件

- (一)单彩点(可兼营)
 - 1、安装固定电话,开通电信宽带网络;2、有固定销售地点,面积10平方米以上;3、一定资金投入,用于销售资金周转和即开票销售;4、兼营店条件需实地考察。
- (二)竞彩专营店
 - 1、有固定销售地点,面积25平方米以上;2、按照竞彩网点装修标准进行装修;3、最低设备配置要求:终端机1台、IDS服务器

四、报名、考核:

- 1、报名时间:2012年4月20日~2012年11月30日。
- 2、报名地址:安庆市双井街体育新村7号楼安庆体彩分中心(安庆市体育局大门口)以及当地体育局。
- 3、报名时须提供本人详细资料、拟销售位置及联系电话等信息。
- 4、安庆分中心将对销售地点进行综合考核,本着“公开、公平、公正”的原则,择优录取。
- 5、咨询电话:0556-5590126、0556-5591042

安徽省体育彩票管理中心
安庆分中心
二〇一二年四月

淮南体彩大卖场为农民文化节增色

星报讯(冯程程) 4月20日下午2点30分,淮南市第四届农民文化节暨潘集区建区40周年文艺演出在潘集政务新区广场举行。围绕“新时期、新农村、新生活”的主题,根据“更具特色、更高水平、更大成果、更好印象”的目标,本次节会组织了“主流媒体看潘集”、相约魅力潘集、开幕式及文艺演出、民间体育歌舞演出、“三下乡”活动、全市民间灯舞展演、各类农民体育比赛、经贸活动、签约仪式等一系列活动。

淮南体彩分中心的工作人员也积极响应号召,在潘集政务新区广场开展体育即开型彩票顶呱刮的大卖场活动,效果非常理想。现场有位李先生(化名),一家三口一起来看演出,因为来得比较早,就在广场附近随意溜达,无意间看见淮南体彩分中心工作人员搭的体彩大卖场,就心怀好奇地进来一探究竟。看到品种繁多的体彩即开型彩票,票面精美、玩法简单、售价不高,李先生来了兴趣,决定试试手气。

李先生先买了5张2元的“黄

金瓜”刮了起来,中了20元,老婆很开心,孩子也拍手说“爸爸真棒”,李先生随即又买了4张5元的“金光闪烁”,给老婆刮2张,自己刮2张,最后也中了10元。李先生给孩子买了个很大的棉花糖,一家三口开心地走向开幕式会场。

在开幕式文艺演出期间,陆陆续续有很多没有演出门票的市民来刮彩票。虽然当天下了大雨,但并未浇灭市民们的购彩热情,此次体彩大卖场也取得了意料之外的成功。